

Убавина и здравје

Насмевката ги покажува нашите чувства, емоции, но и годините. Кога имате убава и здрава насмевка сите велат дека сте убави, сензуални, млади и витални

Здрави заби за помлад лик

Лицето е најважниот дел за комуникација, а убавата насмевка е главниот предуслов за да здобиете симпатии и убав впечаток кај соговорниците. Кога сте задоволни од својата насмевка, едноставно сте задоволни со себе и имате поголема самодоверба. Благодарение на козметичката стоматологија, покрај привлечната и здрава насмевка може да изгледате неколку години помлади. Како до совршена насмевка и неколку години помлад изглед одговор ни даде стручниот тим на стоматолози од Клиничката болница „Ацибадем Систина“.

Насмевката ги открива годините

Секој посакува да има убава насмевка, а предуслов за тоа е да се имаат здрави и негувани заби. Со помош на естетската стоматологија може да се прикријат сите важни недостатоци како обликот, бојата и положбата на забите. Тоа се недостатоци кои ви пречеле во текот на целиот живот и едноставно сте сакале да се ослободите од нив, но сега со помош на современата естетска стоматологија тие ќе станат минато, и на нив ќе се сеќавате само кога ќе

ги погледнете старите фотографии. Особено популарна техника во последно време е белењето на забите, со што за само еден час ќе имате за неколку нијанси побели заби.

Коригирање на несовршеностите

Со текот на времето се менува обликот, бојата, положба на забите, а главните причини за тоа се лошиот распоред, недоволната хигиена, заболувањата на забите. Други показатели се губењето на коскениот забно ткиво, повлекувањето, крвавењето, појавата на џебови и темни простори меѓу забите, воспаленија. Кај најтешките случаи доаѓа до губење на еден или повеќе заби. Циркониум коронките и мостовите кои ексклузивно се изработуваат во Клиничката болница „Ацибадем Систина“, се со природна боја, голема цврстина и не создаваат алергии, што дава совршени резултати од аспект на естетиката и функцијата. Со нив може да се коригираат несовршеностите на забите како скршен или искривен заб или доколку имате поголеми празнини меѓу забите. Изгубениот заб пак, можете да го замените со дентален имплант. Тој го надоместува празното место и го превенира

натамошното губење на коската и на соседните заби.

Стоматолошко дизајнирање

Современата естетска стоматологија се има усовершено до толку што вашите желби денес можат да станат реалност. Едноставно треба да се препуштите на професионалци кои за кратко време ќе ја дизајнираат вашата нова насмевка. Спојот на современа технологија, техника, материјали и уметноста во работењето ќе доведат до совршен резултат за кратко време. CAD-CAM технологијата овозможува пациентот во соработка со стоматологот да ја креира својата насмевка. Ја одредува големината и изгледот на новиот заб, а самата постапка е брза, прецизна и квалитетна.

Ефект на природност

Развојната технологија на порцеланот доведе до тоа денес да се изработуваат безметални коронки, пломби, мостови и импланти кои изгледаат идентично како и природните заби. Естетската стоматологија може да направи насмевка која ќе ве одржува вечно млади, а редовните посети на стоматолог се клучот за вашето дентално здравје. Оставете незаборавен впечаток со вашата насмевка и блескајте со самодоверба. ■